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Memoo «nepebpocku»

Mpumep Ne 1: (2,5 —V6)(10 — 4x) > 0

(25-v6)(10—4x)>0 |:(2,5-v6)>0,T.x.2,5>V6

2 2
10 — 4x > 0 658 Oy

6,25 > 6
10 > 4x | : 4 (BepHO)
25> 7%
& X
 —— 2’ 5
x < 25

OtBer: (—;2,5)



Memoo unmepesanos

[pumep Ne 1: (2,5 —6)(10 —4x) > 0

4/6 —10< 0
(2,5 —v6)(10 — 4x) > 0 11D
(4\/6)2 < (10)2
—4(25-vV6)(x—2,5) >0 96 < 100
(BepHO)
(4V6 —10)(x — 2,5) > 0 T = x
2,5

OtBer: (—;2,5)



Kpumepuu ouenusanus

basuiel Kpurepun O1leHKH BBITIOJIHEHUA 3a1aHUS
HaiiieH npaBuIbHBIN CIOCOO PEIICHHs], BCE IIark BBIIOJIHEHBI
2 BEPHO, IOJIYYEH MIPABUIIBHBIN OTBET.
HaiiieH npaBuiIbHBIN CIOCOO PEIICHUS], BCE IIArd BBIMOJIHEHBI
{  [BCPHO, HO JIONyIICHa OZHA OIIMOKA TEXHUYECKOTO XapaKTepa

(BBIYHUCIUTEIbHAS WM B MPEOOPA30OBAHUSIX ), IPU STOM PEIICHUE
JOBEJCHO JI0 KOHIIA (OTBET MOXKET OTIIMYATHCS OT IPABUIILHOTO).

JIpyrue citydan, He COOTBETCTBYIOIIHNE YKA3AHHBIM KPUTECPUSIM

MarkcumanvHwvlil OAL




OueHnu pewerue no 2-x 6ailIbHOU cucmeme

Onenka: 2



Memoo uumepeanoes

Mpumep Ne 2: (V17 —4,5)x < 9 — 2V17

V17x —4,5x < 9 — 217

V17x —45x — 9+ 217 <0

vi/x +2V17 - 4.5x~9 <0

V17(x+2)—4,5(x+2)<0

(x+2)

(V17 — 4,5)

< 0,rpe

(V17 —4,5)|< 0

V17 < 4,5
(VI7)* < 4,52
17 < 20,25

(BepHO)

OtBer: (—2; +0)



Memoo «nepebopocku» u cokpauietie

[pumep Ne 2: (V17 —4,5)x < 9 — 2V17

(V17 — 4,5)x <9 — 2v/17 \:(\/ﬁ—4,5)<0

9 — 217 V17 < 4,5
” 17— 45 (VI7)“ < 4,52
_ ~2(Y17 — 45) 17 < 20,25
(V17 — 4,5) (BepHO)
X ==

OtBet: (—2; +0)




Memoo «nepebpocku» u 0OMHOIMCEHUE
[pumep Ne 2: (V17 — 4,5)x < 9 — 217
(V17 —4,5)x <9 — 2417 - (V17 -4,5) <0

_9- 2\/—1—7\(\/i7+4,5) V17 < 4.5
V17 — 4,5 (VI7)© < 4,52
(9 2\/17)(\/17+45) -

(\/_) = (BepHO)
. 9v17 + 40,5 — 34 — 9\/17
17 = 2025 O >
—2

650 650

s = = e i) OtBer: (—2; +0)




Oyenu pewenue no 2-x 6aiIbHOU cucmeme

Onenka: 0



Ouyenu pewernue no 2-x 6ALIbHOU cucmeme

NaO
( - 45)% ¢ Q- 31
AN xx2) =45 (x+2) <0

)7(4/7 Poxsa) o
SEA) SEE

il

o

| s AbATG W e
VXT3 Ouenka: 2




Pewume HEPUAGEHCM 60 Memooom UrLmepediloe

[Mpumep Ne 3: (V13 —3,5)x <7 — 2V13
V13x —35x < 7 — 2v13
V13x —35x— 7+ 2413 <0

vi13x+2v13 -3, 5x—-7 < 0

V13(x+2)-3,5(x +2) <0

(x+2)

(V13 -3,5)

< 0,rpe

(V13 -3,5)|> 0

V13> 3,5
(Vi3)" >3,52

13 > 12.25

OtBer: (—o0; —2)



Peuiume nepaserncmeo «nepeopockou) u
COKpauieHuem

[pumep Ne 3: (V13 —3,5)x < 7 — 213
(i3 o7 00 T o3

7 — 24/13 V13 > 3,5
<
VI3 -35 (vi3)’ > 3,52
_—2(Y13 -35) 13 > 12,25
(V13 -3,5) (BepHO)
x < =2

OtBet: (—o0; —2)




!! euume Hepa6eHCcmeo M€m0!!0]l/l «nepe!!poczm»

1 OOMHONCEHUECM
Mpumep Ne 3: (V13 —3,5)x < 7 — 213

(13 35c<7-213 | (f13-35)>0

. 24/13 Mo i8es) V13 > 3,5
V13 =35 (Vi3)’ > 352
(7 2\/13)(\/13 +3,5)

13- {2928
(Vi3)° - 3,52
(BepHO)
7413 4+ 24,5 — 26 — 7V/13
- 13- 1278 o >
5ol - 15p
= =t ) OtBeTt: (—0; —2)

0,75 75



OuyeHnu peuteHue no 2-x O6ANILHOU cucmeme

M0
///_B—wéjé'/léf-,{//}:'
8,5 VAT
/78 =722 x5,

//5”75{ -/B

Onenka: 1



OuyeHnu peuteHue no 2-x O6ANILHOU cucmeme

e
(JI5'-5,5) X <4 - A

X < 32 gbﬁ“@l_
Ji "’518 -

x< 2(35-J1)
- (%5 - 1)

X L8

mea

Onenka: 2 |



